

Nr. 21.351 /27.10.2020

Raport

Întocmit de către o echipă de cercetare din cadrul ISJ Gorj, compusă din inspectorii școlari Popescu Ion și Stanciulescu Neofit-Catalin care s-au deplasat la Liceul Tehnologic Turburea pentru a clarifica aspectele aparute în media centrală ce îl privesc pe domnul Cernotoiu Gheorghe, care reclamă faptul că a promovat clasa a X-a Seral în anul școlar 2019-2020 și nu a fost prezent nicio zi la cursuri.

La unitatea școlară am găsit două cataloage pentru clasa a X-a Seral, unul completat doar cu numele elevilor și cu câteva note, iar cel de-al doilea catalog cu situația școlară încheiată. În urma discuțiilor purtate cu diriginta clasei, prof. Talianu Gabriela, am aflat că s-a renunțat la primul catalog deoarece acesta a cuprins și elevi cu dosare incomplete. Menționez că și dosarul domnului Cernotoiu Gheorghe este tot incomplet (cerere și copie C.I., fără foaie matricolă), acesta fiind înscris și în cel de-al doilea catalog, dar în ambele a fost trecut greșit "Cernătoiu". Din verificări am descoperit că ambele cataloage aveau același număr de înregistrare și nu era anulat nici unul.

Registrele matricole nu sunt semnate de secretar și nici de director și nici nu sunt ștampilate, acestea având o numerotare haotică, existând numere dublate, sau

nefiind numerotate deloc. Arhiva unității școlare este reprezentată printr-un morman de cutii și hârtii aruncate de-a valma.

Comisia a procedat la audierea dirigintei și a profesorilor care au predat la clasă unde a fost înscris și promovată domnul Cernotoiu Gheorghe. Toți profesorii care au predat la această clasă (excepție făcând profesoara de matematică și profesoara de istorie care nu mai sunt angajate ale școlii) au dat note de relație din care a reieșit că domnul Cernotoiu Gheorghe a frecventat cursurile pe semestrul I, iar situația pe semestrul al II-lea și anuală a fost încheiată pe seama situației școlare din semestrul I conform prevederilor MEC privind încheierea situației școlare în anul școlar 2019-2020 în contextul pandemiei. Nu s-au găsit teze sau evaluări scrise, cadrele didactice relatând că le-au lăsat în cancelaria școlii, iar la momentul controlului nu au mai fost găsite.

Am audiat și două colege de clasă care au menționat că domnul Cernotoiu Gheorghe a fost la cursuri. Există și 7 declarații ale colegilor de clasă care au menționat că domnul Cernotoiu Gheorghe a fost la ore și era „pus pe soții”. Am încercat să facem o confruntare între domnul Cernotoiu Gheorghe și o colegă de clasă, doamna Bădoiu Alina, dar au reieșit declarații contradictorii.

Domnul Cernotoiu Gheorghe și-a menținut declarațiile, ca de altfel și colegii de clasă, dar și toți profesorii, fără nicio excepție.

În decursul cercetării am constatat că a fost solicitată foaia matricolă a domnului Cernotoiu Gheorghe de la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Tg-Jiu, fapt

confirmat telefonic de secretara instituției de învățământ, de față fiind și domnul Cernotoiu Gheorghe care a afirmat ca nu a depus nicio cerere in acest sens. Secretara a afirmat ulterior ca solicitarea i-a fost făcută telefonic in numele domnului Cernotoiu Gheorghe, de catre un domn care s-a prezentat Benegui sau Istrate.

Întrucât declarațiile sunt contradictorii, nu ne putem pronunța asupra unei decizii in acest caz și urmare acestui fapt, înaintăm prezentul raport însoțit de toate documentele rezultate in urma verificărilor către consiliul de administratie al ISJ GORJ.

Inspectori scolari:

Prof. Popescu Ion

Prof. Stanciulescu Neofit Catalin

